

Даже один день, проведенный ярко и интересно, может заменить неделю пляжного отдыха. «Областная газета» подготовила для вас обзор самых заманчивых локаций и разноплановых фестивалей, побывав на которых вы почувствуете настоящий вкус уральского лета.

# Уральское лето скучным не будет

Путешествуем всей семьей по новым туристическим маршрутам Свердловской области



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

📍 АРАМИЛЬ | 8 июня

## Шашки наголо!

Сегодня, 8 июня, в Арамиле при поддержке министерства культуры Свердловской области проходит фестиваль «Казачи Урала» – захватывающее и колоритное мероприятие.

На ежегодный семейный фестиваль «Казачи Урала» гостей приглашают в парк «Арамилская слобода».

Ожидается, что в фестивале примут участие более трех тысяч человек со всего Уральского федерального округа. В парке на берегу реки будет организовано не менее десяти интерактивных площадок для семейного отдыха. Например, можно будет понаблюдать за рубкой шашкой, джиги-

товкой (акробатические упражнения на конях), фланкировкой (искусное владение шашкой), побывать на ярмарке народных промыслов, концерте творческих коллективов, мастер-классах по ремеслам для взрослых и детей. Ярким моментом фестиваля станет историческая реконструкция.

В рамках фестиваля можно будет посетить с экскурсиями восстановленный казачий острог в парке «Арамилская слобода». В XVII веке на границе Европы и Азии это сооружение защищало территорию современного Урала от набегов и обеспечило активное освоение земель, появление крупных городов, таких как Екатеринбург, Ревда, Сысерть и другие.

📍 СЫСЕРТСКИЙ РАЙОН | 12 июня

## Поборемся на кушаках?

12 июня на площади культурно-досугового комплекса «Виктория» в поселке Светлый Сысертского района пройдет VII открытый фестиваль национальных культур «Национальная мозаика».

В очередной раз фестиваль представит национальные подворья, где гости праздника смогут познакомиться с традиционными костюмами, угощениями и бытом разных народов.

На площади во время фестиваля будут проведены ма-

стер-классы и национальные игры, национальная борьба «Корэш» (вид спортивного единоборства на кушаках, в котором перед борцом стоит цель положить соперника на спину с применением какого-либо из разрешенных приемов) и спортивные состязания, где жюри определяют самых сильных и смелых. На главной сцене фестиваля пройдет конкурс самодеятельного художественного творчества, где солисты и ансамбли представят национальные песни, танцы и костюмы.



ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ «НАЦИОНАЛЬНАЯ МОЗАИКА»

📍 АРАМИЛЬ | 29 июня

## «Солнце в нитях» и тайны «текстильных» свадеб

29 июня в Арамиле соберется более ста лучших мастеров на Текстильный биеннале «Солнце в нитях».

Текстильный биеннале «Солнце в нитях» – фестиваль ремесленников Урала, который стартовал в 2022 году на Арамилской суконной фабрике. Цель – событийная интеграция мастеров и жителей региона вокруг культурно-исторических смыслов и традиций текстильных ремесел Урала.

Фестиваль-2024 выходит на улицу. 29 июня с 11:00 до 16:00 в парке «Левобережье» на берегу реки зашумит ярмарка, начнутся хороводы и конкурсы для ремесленников: в этом году состоятся традиционный конкурс текстильных панно «Солнце в нитях» и конкурсный показ моделей одежды «Текстиль-стили». Тема показа – связь поколений.

Детей фестиваль встретит анимационной программой в игровом шатре, где пройдет не только игра «Ниточки»,



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ АРАМИЛЬСКОГО ГО

но и увлекательные детские мастер-классы по рукоделию.

Воздь развлекательной программы фестиваля – величание семейных пар, которые празднуют свои «текстильные свадьбы»: Ситцевая – 1 год, Льняная – 4 года, Кружевная – 13 лет, Атласная – 24 года, Бархатная – 29 лет, Фланелевая – 43 года, Кашемировая – 47 лет. Пары любого возраста и стажа совместной жизни вместе с друзьями смогут принять уча-

стие в празднике, выиграть призы и получить подарки.

Гости смогут также побывать на фотовыставке «Красный платок. Культурные традиции Урала», которая с успехом прошла в 6 городах Свердловской области. Будет возможность еще раз увидеть 27 фотографий наших современниц – девочек, девушек, женщин разного возраста в платках, изготовленных мастерами-ремесленниками.